附件一：
预审预验和评审验收中的注意事项
（2015年6月）
一、《安全技术防范工程初步设计方案》审核工作内容
（一）准备工作：预审员、技防专家在对《安全技术防范工程初步设计方案》进行预审前，应与设计人员进行沟通，了解该项目的各类信息。
（二）对所有上传资料的准确性、一致性、合规性、完整性做审核。具体审核内容：
1、流程信息

预审人员审核 “项目名称、建设单位、项目造价、项目类型、工程级别、建筑面积、项目所在区（县）、各安防系统的规模、主要设备数量”等信息正确性。评审验收专家应了解预审人员、初审民警、复审民警提出意见，并在评审验收环节进行质询。
2、要素信息

要素表是《安全技术防范工程初步设计方案》描述方案的主要内容，分为总体设计和各分系统设计要素，应填写正确完整，总体设计资料应包括方案各类证明文件，各分系统设计资料应有设备证明文件。

二、资料信息的关联性要求
（一）合同：项目名称、工程地址、建设单位、合同标的、从业单位等内容并与要素表一致。
（二）设计任务书：应有项目名称、委托单位、被委托单位、项目功能性质或用途、项目周边环境、建设安防系统的必要性、设计一般要求（国家标准、行业标准、地方标准的要求）和特殊性（委托单位的要求）及安防系统建成后达到预期效果及作用。如有特殊性要求的应具体详实。
（三）设备清单：应有序号、设备名称、设备型号、设备数理、单价、小计及各子系统的合计和整个项目的总计。设备清单中内容与设备要素的内容应一致。
（四）系统图：系统图中反映的设备数量、品种应与设备信息和设备清单相一致。
（五）设备信息：设备名称、型号、品牌、数量应与设备清单一致。

三、设计资料及证明文件格式要求
（一）上传资料文件名称要求

设计资料文件名称必须简明扼要，正确反映文件性质和内容，如：合同.pdf、设计任务书.pdf、监控系统设备清单.pdf、报警系统.pdf、HIK-2522（C）型检报告.pdf、DH-8032（DVR）型检报告.pdf。
（二）文件格式、大小

所有上传文件均应为pdf格式、文件大小应小于2M，一个文件以个pdf上传。

四、设计资料及证明文件统一及完整性要求
（一）设计资料文件统一性要求

预审人员和预审专家应通过合同原件、设计任务书原件等《安全技术防范工程》项目证明文件与上网系统信息核对，确保技防从业单位应用系统中上传的设计资料与实际文件相一致。

（二）设计资料文件完整性要求

预审人员和预审专家应对技防从业单位提供的各类设计资料文件完整性进行逐一检查，确保不出现缺项和少页的情况。如，无法填写的信息和无法提供文件，要在初审意见中说明情况。

五、预审人员意见表填写的基本要求
预审人员应对《安全技术防范工程初步设计方案》资料进行全面审阅，对存在的问题：提示从业单位进行修改和完善；如无法修改和完善，应分门别类进行归纳总结列出相应问题。具体可分为以下几类问题。

（一）流程信息中问题。
（二）总体设计资料的问题：合同、设计任务书、设计施工承诺书、设备清单、系统图、点位表等与要求符合性。
（三）各分系统问题：周界入侵报警系统、视频监控系统、室内入侵报警系统、出入口控制系统、电子巡查系统、其他系统（供电、防雷、接地、机房布置等）。

六、评审时应携带的资料要求
（一）从业单位：

1、评审要素资料（上网填报后进行下载）

2、工程合同及补充说明（原件）

3、设计任务书（原件）

4、各系统的设备清单

5、前端设备的布点表
6、各系统原理图
7、前端设备的布点图

8、机房设备布置图

9、其他相关资料。

（二）技防专家组组长

1、评审意见书（网上下载）

2、流程信息（了解预审人员、预审专家、初审民警、复审民警意见）

3、评审结束后一周内将相关问题录入流程信息内。

七、安全技术防范工程预验审核人员的工作要求
（一）准备工作：预验人员应会同技防从业单位一起参与由建设方参加的初验工作，实地了解项目的相关情况信息及施工中存在的问题，提出解决思路。

（二）对所有上传资料的准确性、一致性、合规性、完整性进行审核，确保上传资料正确完整。

1、流程信息：

查看项目所有的流程信息，对该项目的工程内容及工程情况进行审核。
2、基本情况：

了解项目的实施情况及评审时所提出问题落实情况，结合初验情况，确保该项目是否具备验收条件。

3、设备信息：

结合评审时的设备信息，检查和询问各类设备数量的增减情况，如有变更应检查是否在“平台”上更新，同时应查看更改原因的书面材料。

4、重大变更
当设备数量增减较大、现场建筑结构与原评发生重大变化、系统架构有重大改变或主要设备变更应在预验收意见中说明。由技防民警确定该项目是否需要重新评审。

5、信息要表

对有变动的情况，应进行修改。

6、设计资料

根据技防从业单位的提供的资料原件进行核看，网上提交的资料是否对原件一致，如：工程检测报告、试运行报告、竣工报告、初验报告、隐蔽工程随工验收单及初步设计方案评审意见书。

7、图像上传及检查

根据系统分发的agentID及工程安装的摄像机、录像存储设备的数量，根据图像安全性要求，应通过防泄密系统专用设备处理后，将前端布点的摄像机图像均上传到监督管理平台。如有个别摄像机图像上传确有困难的，应在预审意见中说明。预审人员对上传的图像进行逐一预审，确保图像清晰有效，对上传图像不符合要求，预审人员应提出整改意见，待整改后再提交。
8、验收提交

预审人员对上述内容进行核后，认为符合验收条件的，提交验收。

八、验收时应携带的资料要求
（一）技防从业单位至少应携带下列资料

1、原评审时携带的全部资料。
2、验收要素资料（上网填报后进行下载）

3、评审意见书及施工修改说明

4、隐蔽工程随工验收单、试运行报告、初验报告、系统检测报告、竣工报告及售后服务承诺和系统操作、维修说明书。
（二）技防专家组组长

1、验收意见书（网上下载）

2、流程信息（了解预审人员、预审专家、初审民警、复审民警意见）

3、验收结束后一周内应将验收结论及提出相关问题录入流程信息内。

九、参与评审验收技防专家注意事项。
（一）每次评审验收应对安全技术防范方案和工程给出通过或不通过的结论，并提出整改意见。并在一周内将结论和整改意见录入流程信息。

（二）在评审验收意见书的会议登记表中单位和职务职称栏中，统一填写：上海安全防范报警协会和技防专家。

（三）当在评审验收中发生不可协调的分歧时，可中止评审验收，并报分派的技防民警，由技防民警重新组织到现场监督检查评审验收过程。
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